

Час мужества в Нововыслинской сельской библиотеке



20 мая исполнилось 100 лет со дня рождения лётчика, Героя Советского Союза Алексея Петровича Маресьева. В рамках Года Героя Советского Союза Алексея Маресьева в Ибресинском районе в Нововыслинской сельской библиотеке прошёл час мужества «Прикоснись сердцем к подвигу А.П.Маресьева».

Алексей Маресьев... О нём рассказывают как о героическом примере стойкости, мужества и служения Родине в годы Великой Отечественной войны. О нём земляки, соратники и друзья с гордостью говорят: «Наш Маресьев!». Он стал прототипом главного героя «Повести о настоящем человеке» Бориса Полевого. Имя этого человека знакомо каждому. Ведь Алексей Маресьев не просто герой, это символ беспримерного мужества и силы воли. Особенно дорог и знаком жителям Ибресинского района тем, что он во второй раз после ранения учился летать в нашем посёлке. Ребята узнали о семье А.П. Маресьева, о первых полетах и самолетах, на которых он летал, о силе воли этого мужественного человека. Рассказ библиотекаря сопровождался показом документального фильма «Памяти героя Советского Союза Алексея Маресьева посвящается». Дети, затаив дыхание, слушали рассказ о книге Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке» и отрывки из неё. В заключение встречи библиотекарь обратилась к ребятам с пожеланием: «Пусть жизнь и подвиг Маресьева вдохновляют вас на добрые дела».